Superintendencia de Compañías Guavaguil

Oudyaquii	
Visitenos en:	www.sepercias.gob.

Fecha:

09/APR/2013 12:04:30 Usu: hpaez



Remitente: URAGA JORGE

No. Trámite: 20328 - 0

Expediente:

129638

RUC:

0992548983001

Razón social:

KIRIAN S. A.

SubTipo tramite:

TRANSFERENCIA DE ACCIONES

. Asunto: TRANSFERENCIA DE ACCIONES

Revise el estado de su tramite por INTERNET Digitando No. de tràmite, año y verificador =



20B ARR - 9 AN II: 20

Expediente # 129638

SEÑOR INTENDENTE DE COMPAÑIAS

Yo URAGA WAGNER JORGE ENRIQUE, en mi calidad de Representante Legal de la compañía KIRIAN S.A., en su nombre y en su representación digo:

Que en libro de Acciones y Accionista de la Compañía denominada KIRIAN S.A. Con fecha 21 de Marzo del 2013, he procedido a registrar las transferencias de acciones siguientes:

- Señor Uraga Pazmiño Jorge Enfique, Portador de la cedula de Ciudadanía N° 090406508-3 de nacionalidad ecuatoriana, transfiere 232 acciones ordinarias y nominativas de \$1,00de los Estados Unidos de América cada una pagada en un 100% a favor de
- 1.1. Señorita URAGA WAGNER MARIA VERONICA portadora de la cedula de ciudadanía N° 0917338626 de nacionalidad Ecuatoriana se le transfiere 80 acciones ordinarias y nominativas de \$1,00 cada una.
- 1.2. señor URAGA WAGNER JORGE ENRIQUE, Portadora de la cedula de ciudadanía nº 0917338618de nacionalidad ecuatoriana se le transfiere 80 acciones ordinarias y nominativas de \$1,00 cada una.
- 1.3 Señor URAGA WAGNER MARIA SOLÉDAD, Portadora de la cedula de ciudadanía nº 0917338634 de nacionalidad Ecuatoriana se le transfiere 72 acciones ordinarias y nominativas de \$1,00 cada una.

Particular que comunico a usted para los fines legales pertinentes.

Atentamente

URAGA WAGNER JORGE ENRIQUE

Gerente General

,这个人,我们是一个人,我们们的人,我们们的人,我们们的人,我们们是一个人,我们们的人,我们们的人,我们们的人,我们们们是一个人,我们们们们的人,我们们们们们的



Expediente # 129638

Guayaquil, 26 de Marzo del 2013

SEÑORES SUPERINTENDENCIA DE COMPAÑIAS CIUDAD

De mis consideraciones:

Por medio de la presente deseo comunicarle que Yo, Uraga Pazmiño Jorge Enrique portador de la cedula de ciudadanía N° 090406508-3 propietario de 792 acciones ordinarias y nominativas a \$ 1,00 dólar de los Estados Unidos de América cada una, pagada en un 100 % he transferido las 232 acciones a favor de los señores :

- 1) URAGA WAGNER MARIA VERONICA (80 acciones) portador de la cedula de identidad N° 0917338626
- 2) URAGA WAGNER JORGE ENRIQUE (80 acciones) portador de la cedula de identidad N° 0917338618
- 3) URAGA WAGNER MARIA SOLEDAD (72 acciones) portador de la cedula de identidad N° 0917338634

Mucho agradeceré a usted se sìrva registrar esta transferencia en el Titulo Y el Libro de Acciones y Accionista de la compañía KIRIAN S.A.

Atentamente,

Uraga Pazmiño Jorge Enrique

CEDENTE

URAGA WAGNER MARIA VERONICA

CESIONARIO

VAGNER JORGE ENRIQUE

CESIONARIO

URAGA WAGNER MARIA SOLEDAD

CESIONARIO

DOCUMENTACIÓN Y ARCHIVO INTENDENCIA DE COMPAÑIAS DE GUAYAQUIL

15 ABR 2013 RECIBIDO